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Nicolds tiene dos rollos de alambre vy los usa para realizar un trabajo. En uno de los rollos,
hay 54 m de alambre. En el otro rolio, hay 49 m de alambre. Luego de realizar el trabgjo,
le quedaron en total 27 m de alambre. ¢Cuadntos metros de alambre us6 Nicolas en el
trabajo que realizo?

(2] 130 m de alambre.
[E] 76 m de alambre.

27 m de alambre.

@ 22 m de alambre.

Para sembrar lechugas en un huerto escolar, los estudiantes de quinto grado de primaria !
han preparado un terreno con 35 surcos. En cada surco, se sembraran 25 plantas de
lechuga. ¢Cuantas plantas de lechuga necesitaran en total?

E] 60 plantas.

@ 245 plantas,

755 plantas, .

@ 875 plantas.
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